TEMA YPOKA:

WIEJJEHUE CYMMBI HA

YUCJI0O»




YCTHbBIU CUET
COEJIMHU BBIPAYKEHUN S, SHAUEHU I KOTOPBIX
OJIMHAKOBBI
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UT'PA «PACIIN®PYU CJIOBO»

W
68 + 64 = 160 : 4 = 210+ 40 = 90: 3= 25 - 2=
24 + 48 = 39 +41= 250: 5= 350:7= 270 - 190 =




3AJTAUA Nel

€ECCCC

CkosbKo 0ukoB Ob110 y Kosu?

396:3=(300+90+6):3=300:3+90:3+6:3=‘

Crenaitite BBIBOA: KaKk MOKHO Pa3/ICIUTh CYMMY Ha YHUCJIO.




Ilepewtit 6v1600: Haoo npeocmasumsv oenrumoe 6 suoe
CYMMbBL PA3PAOHBIX C/1AZACMDBIX, KAHCO0E U3 KOMOPBIX

0eIUMmcsA HA 3a0aHHOE YUCO0.

Bmopoit év1600: Haoo npeocmagumsv oenumoe ¢ euoe
CYMMbl YOOOHBIX C1A2AEMbBIX, KAXHCO0€e U3 KOMOPHIX

oeliumcs HA 3a0aHHOe YUC0.




JINMOOEPEHIIMPOBAHHAA PALOTA

1 ypoBenb: Beruncnum yactHoe:

2 ypoBeHb: Pacnpenenu mopoBHy:

69 karyiiek B 3 KOpoOKH; 86 KHUT Ha 2 monku; 84 Tapeiaku
B 4 mkada.

3 ypoBeHb: Pemiu 3anauy.

B Ttypuctrueckom cii€ére npuHuManu ygactue 120
IIKOJIBHUKOB B 36 B3pOCIIbIX. CKOJBKO UM MaJIATOK

MIOHAIO0MTCS, €CIIM B KaXKJI0H majaTke ymeiaercs 4 yejaoBeka’?




UTOI' YPOKA

Kakxoe omkpoimue mot cecoona coenanu?

Kakou noewtit cnyuaii oenenus 6ol y3nanu?




CITIACUDBO 3A YPOK




